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UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 
COMITÉ ASSESSOR DE PESQUISA - CAP/UFFS 

ATA DA 2a REUNIÃO DO COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA—CAP/UFFS-2017 

1 Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e 

2 cinquenta minutos, na Sala de Videoconferência, 2 0  andar, Unidade General 

3 Osório, Centro, Chapecó na Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS, foi 

4 realizada por videoconferência com os demais campi a Reunião do Comitê 

5 Assessor de Pesquisa - CAP/UFFS, instância vinculada à Pró-Reitoria de 

6 Pesquisa e Pós -Graduação - PROPEPG. A reunião foi presidida pela Diretora de 

7 Pesquisa e presidente do CAP, professora Rosiléa Garcia França. Também 

8 estavam presente os servidores técnico-administrativos em educação da 

9 DPE/PROPEPG, Dilvan Mauricio Lopes, llson dos Santos, Marcio Santin e Ana 

10 Paula dos Santos; do campus Chapecó os professores: Débora Tavares de 

11 	Resende Silva, Siumar Pedro Tironi, Paulo Hahn, Mauro Leandro Menegotto, lvan 

12 Paolo de Paris Fontanari, Paulo Roger Lopes Alves e o técnico-administrativo: 

13 Luciano Alves; do campus Erechim os professores: Eduardo Pavan Korf, Paola 

14 Mendes Milanesi, Gean Delise Leal Pasquali Vargas; do campus Cerro Largo os 

15 professores: Débora Leitzke Betemps, Marlei Veiga dos Santos, Pablo Lemos 

16 Berned, Tiago Vecchi Ricci, Judite Scherer Wenzel e a técnica-administrativa: 

17 Roberta Titton; do campus Laranjeiras do Sul os professores: José Francisco 

18 GrilIo, Valdemin Velani, Gustavo Henrique Fidelis dos Santos, Maude Regina de 

19 Borba, Gracialino da Silva Dias, Leda Battestin Quast e o técnico-administrativo: 

20 Everton Donizetti Kielt; do campus Realeza os professores: Sabrina Casagrande, 

21 	Dalila Moter Benvegnú, Jucieli Weber, André Gallina, Fabiana Elias; do campus 

22 Passo Fundo os professores: Gustavo lszanski Acrani, Ivana Loraine Lindemann, 

23 Lissandra Glusczak; Justificaram ausência os servidores do cam pus Chapecó: 

24 lone Inês Pinsson Slongo, Ederson do Nascimento, do campus Passo Fundo: 

25 Lucimar Maria Fossatti de Carvalho, Amauri Braga Simonetti; do campus Chapecó: 

26 Marco Aurélio Tramontin da Silva, lone Ines Pinsson Slongo, do campus 

27 Laranjeiras do Sul: Gracialino da Silva Dias; do campus Erechim: Leandro Galon; 

28 do campus Realeza: Ronaldo Aurélio Gimenes Garcia; do cam pus Cerro Largo: 
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29 Carla Maria Gariet de Pelegrin. A Diretora de Pesquisa, professora Rosiléa, iniciou 

30a reunião saudando a todos os presentes. No primeiro item da pauta, informes 

31 gerais, comentou que a Fundação Araucária repassará o recurso nos próximos 

32 sessenta dias para que seja efetuado o pagamento dos bolsistas. No segundo item 

33 de pauta, aprovação da ata referente á sessão de dezesseis de novembro de dois 

34 mil e dezesseis, a professora Maude sugeriu uma alteração na linha setenta e seis 

35 referente ao nome equivocado de um campus. Não havendo alterações 

36 significativas, a ata foi aprovada pelos membros da reunião. Na sequencia, a 

37 diretoria de pesquisa passou ao terceiro item de pauta, edital PRO-ICT. Informou 

38 que esteve em reunião administrativa e que devido ao corte orçamentário não 

39 haverá bolsas da UFFS para este ano. Considerando esse fato, seriam apenas 

40 dezenove bolsas do CNPq a serem distribuídas. Nesse sentido, a professora 

41 Rosiléa solicitou que o CAP busque uma solução afim de encontrar uma forma 

42 ideal para a construção do edital e a distribuição das bolsas. O professor André 

43 lembrou que a JIC será prejudicada, visto que, não haverá bolsas da UFFS devido 

44 ao contingenciamento orçamentário. Também informou que a CAPES pode ser 

45 uma outra alternativa de recursos externos. A professora Rosiléa comentou que 

46 são importantes essas alternativas externas, entretanto a pesquisa necessita de 

47 contrapartida da UFFS. Informou que o novo regulamento da pesquisa será 

48 avaliado pela câmara de pesquisa e pós-graduação no mês de abril, dessa forma, 

49 lembrou que os próximos editas da pesquisa serão realizados nas normas do novo 

50 regulamento. Dando continuidade à reunião, a diretora de pesquisa abriu espaço 

51 para que cada campus manifestasse a sua sugestão referente ao edital PRO-ICT. 

52 A professora Débora alertou que um edital sem previsão de bolsas pode gerar 

53 desgaste e retrabalho. O professor Gustavo sugeriu que todos os projetos entrem 

54 no ranqueamento e que o edital seja lançado sem o número de bolsas. Ainda, 

55 especificar que não haverá garantia de bolsas. Os professores Eduardo e Maude, 

56 sugeriram que o edital seja lançado em breve devido aos prazos para análise dos 

57 projetos. A professora Rosiléa lembrou que os planos de trabalho devem ser de 

58 doze meses e que os projetos aprovados para vinte e quatro meses devem enviar o 
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59 mesmo plano de trabalho, dessa forma, a nota será reutilizada. O professor Paulo 

60 lembrou que será necessário realizar um ajuste no cronograma. Após uma rodada 

61 de debate, os membros da reunião deliberaram que o edital não terá prioridade 

62 para a distribuição de cotas de bolsas, com exceção dos pesquisados bolsistas de 

63 produtividade. O edital não especificará a quantidade de cotas de bolsas e a 

64 previsão para publicação ficou para o dia vinte de março de dois mil e dezessete. A 

65 professora Rosiléa informou que a diretoria de pesquisa fará os ajustes e enviará 

66 minuta do edital aos membros do CAP. Quanto ao edital FAPERGS, lembrou que 

67 também enviará a minuta do edital. A diretora de pesquisa agradeceu a 

68 participação de todos e encerrou a reunião às quinze horas e trinta minutos e eu, 

69 Dilvan Mauricio Lopes, SIAPE 2131708, lavrei a presente Ata, que aprovada, será 

70 devidamente assinada por mim e pelo presidente da sessão. 
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